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Реферат  

 

Об’єкт дослідження – Сільськогосподарський виробничий кооператив 

“Агрофірма « Перше травня», в частині підвищення ефективності вантажних 

перевезень зерна кукурудзи з використанням наявного транспортного парку. 

 Мета дослідження  - розробка проектних рішень щодо удосконалення 

організації перевезень кукурудзи до приймальних пунктів. 

 Методи дослідження – аналітичні, ймовірнісно - статистичні, економіко 

- математичні. 

 Був проведений аналіз поточного стану організації перевезення 

зернових культур та умов використання автомобільного транспорту на 

підприємстві СВК "Агрофірма " Перше травня ".  

 З використанням математичних розрахунків були розроблені плани та 

графіки руху транспорту якими перевозяться зернові культури. За допомогою 

аналізу завантаженості автотранспорту та дальності переміщення вантажів , 

аналізу кількості та модельного ряду вантажівок було запропоновано 

оптимальний склад рухомого транспорту та можливі варіанти модернізації 

вантажного парку. 
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Вступ 

 

 

Наявність рухомого складу на сільськогосподарському  підприємстві 

має на меті спростити виконання завдання та знизити  кількість часу на збір, 

перезавантаження, транспортування та складування будь якої 

сільськогосподарської продукції. Що в свою чергу дає можливість доставити 

і зберегти продукцію в цілісності.  

Автотранспорт в сучасному світі є важливою та необхідною галуззю 

господарства. Завдяки автотранспорту забезпечується переміщення людей та 

вантажів, що сприяє розвитку економіки та підтримує соціальну активність. 

Його роль у житті суспільства важко переоцінити, оскільки він забезпечує 

доступність та мобільність в умовах сучасного світу. 

  Автотранспорт став невід’ємною частиною повсякденного життя, 

спрощуючи переміщення як на короткі, так і на великі відстані. Напрямки 

використання автотранспорту дуже різноманітні: від комутації до роботи, до 

переміщення вантажів і великих пасажирських потоків.  

Сучасні автомобілі обладнані новітніми технологіями, що зробили їх 

більш безпечними та екологічно чистими. Продовжується робота над 

розвитком альтернативних джерел енергії та автоматизацією транспортних 

засобів. 

У цьому контексті, аналіз та вдосконалення організації автотранспорту, 

його ролі в сучасному господарстві та житті суспільства, мають велике 

значення для подальшого розвитку цієї галузі та забезпечення ефективності її 

функціонування. 

 Дана магістерська робота має на меті розкрити питання вдосконалення 

вантажних перевезень кукурудзи на підприємстві СВК «Агрофірма «Перше 

травня», що знаходиться у Сумській області. Заплановані етапи зниження 

кількості часу на транспортування сільськогосподарської продукції, 
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оптимальний рух транспорту та кількісний та якісний склад вантажних 

автомобілів.  
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